

	[bookmark: _GoBack][image: ] 
	Hörverstehen trainieren | Arbeitsblatt Lösungen
	KV 9

	
	Name: 
	Klasse: 
	Datum: 



Erin Entrada Kelly: 
Vier Wünsche ans Universum

Arbeitsblatt (zu S. 42–51) Lösungen

	[image: ] Hörverstehen t9md2u
	



1	Höre dir die Zusammenfassungen und Textauszüge ein- oder zweimal an. Kreuze an, ob die Aussagen richtig oder falsch sind. Wenn ein Satz falsch ist, berichtige ihn.

1. Virgil wird von seinen Eltern „Schildkröte“ genannt und Chet Bullens nennt ihn „Hirni“.													  richtig     falsch
Richtig ist: Virgil wird von seinen Eltern „Turtle“ genannt und Chet Bullens nennt
ihn „Hirni“.

2. Valencia trägt Hörhilfen und redet komisch, weil sie gehörlos ist.		   richtig     falsch
Richtig ist:


3. Chet Bullens hat Angst vor Valencia.					   richtig    falsch
Richtig ist: 


4. Kaori hat lange, blonde Haare und schminkt sich die Lippen mit knallrotem Lippenstift.													   richtig     falsch
Richtig ist: Kaori hat dunkle Haare, die sie zurückgekämmt und hochgegelt trägt.
Die Lippen hat sie sich bläulich angemalt.

5. Als Virgil Valencia im Supermarkt trifft, begrüßt er sie voller Freude. 	   richtig    falsch
Richtig ist: Als Virgil Valenica im Supermarkt trifft, ist er unsicher, wie er sie begrüßen soll.


6. Virgil kann nicht aus dem Brunnen klettern, weil die Leiter zu hoch für ihn hängt.														   richtig     falsch
Richtig ist: 



7. Als Valencia am Brunnen vorbeikommt, ist die Öffnung durch eine schwere Holzplatte verschlossen.									   richtig    falsch
Richtig ist: Als Valencia am Brunnen vorbeikommt, liegt die Holzplatte nicht an ihrem 
Platz und der Brunnen ist offen.

8. Valencia ist Kaori gegenüber misstrauisch, weil sie sie nicht kennt und nichts über sie weiß.												   richtig     falsch
Richtig ist: 


9. In ihrem Albtraum kann Valencia verstehen, was die Menschen sagen, obwohl sie keine Hörhilfen trägt.										   richtig     falsch
Richtig ist: 


10. Valencias Albtraum-Ich weiß, dass alles gut wird.				   richtig     falsch
Richtig ist: Valencias Albtraum-Ich weiß, dass die Sache nicht gut ausgeht.


11. Chet hat Valencia erzählt, dass er morgens auf Schlangenjagd war. Daraus schließt sie, dass er schon vor Virgil im Wald war.							   richtig     falsch
Richtig ist: Chet hat Valencia erzählt, dass er morgens auf Schlangenjagd war. Daraus schließt 
sie, dass er zur selben Zeit wie Virgil im Wald war.

12. Als Virgil am Ende der Geschichte Chet vor dem Haus der Familie Bullens trifft, hat er keine Angst mehr vor ihm.								   richtig     falsch
Richtig ist: 
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